



Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo

GRADSKO VIJEĆE

Broj: 01-GV-02-583/21
Sarajevo, 02.06.2021. godine

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na Drugoj sjednici održanoj dana 02.06.2021. godine, primilo je k znanju

Informaciju o realizaciji projekta „Model poboljšanja energetske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljavanje)“ za 2020. godinu.

PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA

Jasmin Ademović, s.r.

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71000 Sarajevo, BiH
Tel: +387 33 216 659
Fax: +387 33 205 874
Email: gsgv@sarajevo.ba
Web: gradskovijece.sarajevo.ba





Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo
GRADONAČELNIK

Informacija

o realizaciji projekta „Model poboljšanja energetske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljavanje)“ za 2020. godinu

Sarajevo, juni 2021. godine

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71000 Sarajevo, BiH
Tel: +387 33 407 443
Fax: +387 33 208 341
Email: grad@sarajevo.ba
Web: www.sarajevo.ba



Informacija o realizaciji projekta „Model poboljšanja energijske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljavanje)” za 2020. godinu.

Nosilac projekta je Vlada Kantona Sarajevo, a projekat sufinansiraju Vlada Kantona Sarajevo, Grad Sarajevo i općine Kantona Sarajevo.

Projekat utopljanja fasada na području Grada Sarajevo je kompleksan višegodišnji projekat koji zahtjeva učešće i sinergiju većeg broja učesnika te sistematski pristup koji je neophodan za realizaciju.

Kratke informacije o projektu

Ministarstvo za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša Kantona Sarajevo je, u saradnji sa Sarajevskom regionalnom razvojnom agencijom (SERDA), razvilo Model poboljšanja energijske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljenje), tzv. Model EE. Vlada Kantona Sarajevo usvojila je Model EE u decembru 2017. godine.

Vlada Kantona Sarajevo, Grad Sarajevo i općine Kantona Sarajevo su potpisale Sporazum o realizaciji Modela EE kojim se definiše i pruža podrška građanima Kantona Sarajevo da pod povoljnim uslovima utople svoje objekte. Na ovaj način građani dobivaju subvencioniranje 45% troškova utopljanja objekata.

Vlada Kantona Sarajevo je, putem Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, nosilac realizacije Modela EE. Za korisnike/aplikante finansira izradu projektne dokumentacije i energetske audita te učestvuje u sufinansiranju implementacije mjera energetske efikasnosti sa udjelom 5% za područje gradskih općina, a za korisnike vangradskih općina Kantona Sarajevo sa udjelom 10%, finansira fond solidarnosti i sufinansira kamatnu stopu 3% za korisnike Modela EE koji za finansiranje implementacije mjera EE odluče uzeti kredit kod partnerskih banaka. Sa ciljem upoznavanja građana o prednostima EE finansira edukacije građana i promotivne kampanje.

Grad Sarajevo se u skladu sa potpisanim Sporazumima obavezao sufinansirati 10% troškova implementacije utopljanja objekata, za korisnike sa područja četiri gradske općine.

Općine Kantona Sarajevo se obavezuju sufinansirati 30% troškova implementacije utopljanja objekata, za korisnike sa teritorije svojih općina.

Nakon niza prethodno potpisanih Sporazuma u 2020. godini za realizaciju „Modela poboljšanja energijske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljenje)”, pristupilo se potpisivanju Sporazuma i Aneksa Sporazuma za objekte sa područja općina Novo Sarajevo i Stari Grad Sarajevo:

- Sporazum i Aneks između Kantona Sarajevo, Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, Grada Sarajevo, Općine Novo Sarajevo i Kantonalnog Stambenog fonda Sarajevo;
- Sporazum i Aneks između Kantona Sarajevo, Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, Grada Sarajevo, Općine Stari Grad Sarajevo i Kantonalnog Stambenog fonda Sarajevo

Aneksima Sporazuma su definisani iznosi sufinansiranja svih učesnika kao i rang liste objekata individualnog stanovanja sa područja općina Novo Sarajevo i Stari Grad za koje je obezbijeđen audit i finansijska sredstva.

Grad Sarajevo je u decembru 2020. godine uplatio sredstva prema Kantonalnom stambenom fondu u skladu sa Aneksima Sporazuma za realizaciju navedenog, a kako slijedi:

- za implementaciju mjera EE na individualnim stambenim objektima na području općine Novo Sarajevo, Grad Sarajevo je uplatio 86.666,66 KM.
- za implementaciju mjera EE na individualnim stambenim objektima na području općine Stari Grad Sarajevo, Grad Sarajevo je uplatio 16.666,67 KM.

U skladu sa obavezama prema predmetnim Sporazumima i Aneksima Sporazuma Kantonalni stambeni fond Sarajevo je izradio tendersku dokumentaciju te u decembru 2020. godine pokrenuo Otvoreni postupak javne nabavke radova u okviru „Modela poboljšanja energijske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika (omasovljavanje)” u općinama Novo Sarajevo, Ilidža, Vogošća i Hadžići za individualne objekte. Iz naprijed navedene nabavke su izuzeti individualni objekti sa područja općine Stari Grad, jer općina nije u ostavljenom roku izvršila svoje obaveze uplate pripadajućih novčanih sredstava u skladu sa članom 4. i 8. Sporazuma.